

李克强在各省(区、市)政府负责人促进社会投资健康发展工作会议上强调

依靠改革创新破障碍优环境拓空间 更大激活社会有效投资 更好促进发展升级

张高丽出席

新华社北京7月19日电 7月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开各省(区、市)政府负责人促进社会投资健康发展工作会议,作出进一步部署。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,吉林省长蒋超良、江苏省长李强、安徽省长李锦斌、广东省省长小丹、广西壮族自治区主席陈武、四川省长尹力作了汇报。大家认为,近年来,党中央、国务院出台一系列改革措施,有效激发了社会投资特别是民间投资活力,为稳增长、调结构、补短板、惠民民生提供了有力支撑。上半年经济运行平稳,结构向好。但由于当前世界经济低迷、国内经济下行压力较大、部分行业产能过剩等,社会投资增速出现明显回落,问题比较突出。大家结合实际提出建议。李克强与他们深入交流。

李克强说,我国仍处于工业化、新型城镇化进程中,扩大有效投资具有很强的关联效应、乘数效应、结构效应,并可拉动消费和增加就业,是适度扩大总需求、以供给侧结构性改革为主线推动发展的重要方面。社会投资包括民间投资和混合所有制投资,要坚持“两个毫不动摇”,抓住产业升级、新经济成长以及加强基础设施和公共服务等薄弱领域建设带来投资空间拓展的机遇,顺应新旧动能转换趋势,在用好有限的政府资金的同时,加强对社会资金的引导,防止投向产能过剩、污染环境的行业等,而是更多用于补齐短板、优化结构和大众创业万众创新、培育新动能、改善民生等方面,发挥促进发展的千钧之力。

李克强指出,激发社会投资活力,既是发展问题,也是改革问题,要依靠改革的力度提升社会投资的“温度”。

一是持续推进简政放权、放管结合、优化服务等改革,不仅进一步放宽市场准入、简化行政程序,而且摘掉所有制歧视的“有色眼镜”,破除地方保护主义,清除各类制约社会投资的显性或隐性障碍,降低制度性交易成本,营造更优的投资环境。二是落实好营改增等减税降费政策,实施稳健的货币政策要注重创新金融对实体经济特别是中小微企业的服务,进一步规范清理中间环节收费,引导金融机构合理控制存贷款利率,降低企业融资成本,赋予贴近企业的基层金融机构合理信贷权,积极发展股权融资,有效缓解融资难、融资贵问题,逐步降低实体经济杠杆率。强化法律保障,增强市场契约精神,尽快开展清理偿还政府欠款专项工作,保障企业合法权益。三是创新投资方式,统筹推进价格等改革,推广完善政府与社会资本合作模式,不仅

在短缺的基础设施领域要加大力度,而且要吸引社会投资更多进入教育、医疗、养老等社会服务领域,积极的财政政策要起到“四两拨千斤”的作用。“十三五”规划确定的重大项目、重大工程和地方规划明确的重点项目,有条件的都要创新机制,鼓励吸引社会资本投入,并合理保护其合法权益。

李克强强调,各地区各有关部门要全力抓好既定措施落实,防止政策“悬空”。完善政企沟通机制,反对不作为,提振企业信心,建立新型政商关系,调动各方面积极性。总结推广先进经验,进一步完善激励约束和容错纠错机制,促进形成竞相推改革、调结构、抓发展的局面。

刘延东、马凯、杨晶、王勇出席会议。

国务院有关部门主要负责人参加会议。

我国首个国家公园筹建积极推进

“三江源国家公园”计划2020年全面建成

新华社西宁7月19日电(记者李亚光)国家发改委、国家信息中心、中科院等部门专家完成对三江源国家公园园区的实地调研,18日于青海省西宁市召开研讨会。这标志着该园正式启动建设蓝图编制工作。

位于青海省南部的三江源地区是长江、黄河、澜沧江的发源地,也是亚洲重要的水源涵养区和生态安全屏障。上世纪未受过度放牧及气候变化等因素影响,这一地区发生生态退化。2005年,国家于此设立三江源自然保护区,启动应急式生态恢复治理。今年4月13日,我国首个国家公园试点在三江源正式启动。

“探索更精细、科学、有效的生态保护治理模式,建立人与自然互利的相处模式,为全国同类地区提供示范和参考,是建设三江源国家公园的三大主要目标。”中国三江源国家公园管理局(筹)局长李晓明说,2020年“三江源国家公园”将全面建成,为如期达标,公园采取细化任务、倒排工期的方式编制建设规划,目前相关工作已全面启动。

中国国际工程咨询公司农村经济与地区业务部主任何平任此次实地调研小组组长,据他介绍,国家公园概念起源于西方,在美国、英国等国家已趋于成熟。但与其相比,三江源乃至全国在自然、民俗、经济、社会等方面都有较大区别。何平说,该规划在编制过程中将立足三江源地区11年来的生态保护经验,兼顾我国各地的生态保护现状,在此基础上进一步细化、改进、创新,其中绝大多数工作都是全新的探索和尝试。

规划的最终目标之一是推动三江源国家公园成为我国生态文明的首张“名片”。李晓南介绍,规划将突出保留长江、黄河、澜沧江三个源头地区的原生生态环境,同时最大化保护园地格萨尔文化及游牧文化。公园建成后,中外游客、科研人员、非政府组织人士等可通过预约在园区进行短期体验式生活。

据介绍,三江源国家公园建设规划将于今年9月完成编制工作,向全社会公布。

三部委决定在全国范围开展特色小镇培育工作

5年内培育1000个左右特色小镇

据新华社北京7月19日电(记者 郁琼源)记者从住建部了解到,住房城乡建设部、国家发展改革委、财政部决定在全国范围开展特色小镇培育工作,明确提出,到2020年,培育1000个左右各具特色、富有活力的休闲旅游、商贸物流、现代制造、教育科技、传统文化、美丽宜居等特色小镇。

根据《住房城乡建设部 国家发展改革委 财政部关于开展特色小镇培育工作的通知》,培育特色小镇要坚持突出特色,防止千镇一面和一哄而上;坚持市场主导,政府重在搭建平台、提供服务,防止大包大揽,以产业发展为重点,依据产业发展确定建设规模,防止盲目造镇;坚持深化改革,培育壮大新兴产业,打造创新创业平台,发展新经济。

住建部村镇司司长张学勤表示,特色小镇建设是统筹城乡发展的重要载体。培育特色小镇,主要是打造特色鲜明的产业形态,和谐宜居的美丽环境,彰显特色的传统文化,提供便捷完善的设施服务,建设充满活力的体制机制。

“小城镇内需的潜力很大,小城镇承担着补短板的作用。”村镇司副司长王旭东说,随着小镇青年返乡需求的提升,城市人生活方式的转变,小城镇要适应这些转变的发展机遇,培育特色小镇是小城镇建设工作的首要内容。

《通知》明确,国家发改委等有关部门支持符合条件的特色小镇建设项目申请专项建设基金,中央财政将对工作开展较好的特色小镇给予适当奖励。特色小镇原则上为建制镇(县城关镇除外),优先选择全国重点镇。



浩瀚美丽的南海,连日来风平浪静。自从7月17日抵达这片深蓝色目标海域,“张謇”号上的科考队员们就夜以继日,持续开展各项深海设备测试和科学考察,其中包括布放“彩虹鱼”万米级着陆器。图为操作人员成功回收着陆器。

联合国发布《发展与全球化:事实与数据》年度报告

全球8亿人口极端贫困 中国印度减贫突出

据新华社内罗毕7月18日电(记者 王守宝 吴宝澍)联合国贸易和发展会议(贸发会议)第十四届会议18日在肯尼亚首都内罗毕发布《发展与全球化:事实与数据》年度报告,认为近几十年来,虽然人类在全球减贫方面取得了显著成就,中国和印度等亚洲国家表现突出,但全球仍有8亿多人生活在极端贫困中。

据统计,1990年时约占世界总人口三分之一的人生活在极端贫困中,这些人每天收入不足1.25美元;到2015年,已经有10多亿人摆脱了极端贫困,但全球仍有8.36亿人生活在极端贫困中。

报告认为,虽然极端贫困人口数量在世界范围内大幅度下降,但脱贫步伐在不同国家和地区并不平衡。目前极端贫困人口主要集中在撒哈拉以南非洲以及西亚等地区,80%生活在这一区域的人口每天仍然以不足1.25美元的收入维持生存。

最新数据显示,在撒哈拉以南非洲,马达加斯加生活在极端贫困中的人口占总人口的比例为82%,布隆迪为78%,刚果民主共和国为77%,马拉维为71%。

对于非洲在发展进程中存在的一系列问题,肯尼亚总统肯雅塔在出席会议期间表示,这很大程度上是非洲国家缺乏透明度和负责任的治理体系等因素造成的。肯雅塔呼吁,包括联合国机构在内的国际组织应该和非洲国家政府以及当地社会加强合作,为非洲大陆面临的问题寻找解决方法。

贸发会议秘书长基图伊也在这份年度报告发布现场提到,如果发达国家能够履行将其国民收入的0.7%用于海外援助的承诺,那么很多发展中国家的现状将会明显好转。

在过去30多年,世界很多地方减贫步伐虽然不平衡,但一些区域的减贫成就较为显著。据《发展与全球化:事实与数据》报告介绍,东亚和太平洋地区的减贫效果最为突出,这些地区生活在极端贫困中的人口比例已经从上世纪80年代超过80%降为现在的不足8%。同样取得一定减贫成就的是南亚地区,南亚地区贫困人口比例从上世纪80年代的59%降低到了现在的19%左右。报告认为,中国和印度作为世界人口大国,为世界贫困人口减少作出了重大贡献。

世界艾滋病大会提出

2030年前消灭艾滋病

新华社南非德班7月18日电(记者 高原 赵熙)第21届世界艾滋病大会18日晚在南非海滨城市德班的国际会议中心开幕,为期5天的会议将重点讨论如何实现2030年前全球消灭艾滋病的目标。

本届大会的主题为“现在就获得平等权利”,表明要取得更大成绩,就必须解决影响艾滋病防控和研究的资金匮乏问题,向艾滋病患者和艾滋病病毒携带者提供及时治疗,消除对同性恋者、吸毒者和性工作者等艾滋病高危人群的歧视。来自世界各地的要员、学者和专家及艾滋病病毒感染者代表约1.8万人出席了本次会议。

联合国秘书长潘基文在会前记者会上说,人类目前在艾滋病防治方面取得很大进展,在一些国家,只用20分钟就能把艾滋病诊断出来,使得全球有1700多万艾滋病病毒感染者得到有效治疗。潘基文指出,目前全球仍有50%的艾滋病病毒感染者未得到治疗,若想在2030年前达到全球消灭艾滋病的目标,人类必须加大防

治力度,消除各种障碍,解决面临的迫切问题,不让目前取得的成果出现倒退。

潘基文指出,作为一个全球性组织,联合国必须要制定正确的政策,改变旧观念,尊重艾滋病高危人群的权益,积极发展公共卫生事业,坚定不移地朝着最终彻底消灭这一全球流行性疾病的目标前进。

南非副总统拉玛福萨在开幕式上致辞说,距南非上一次举办世界艾滋病大会已过去16年,世界艾滋病防治及预防工作取得了显著成就,南非将继续与国际社会合作为艾滋病病毒感染者提供更好的治疗环境。

世界艾滋病大会是目前全球规模最大的有关艾滋病的会议,由国际艾滋病学会组织召开。1985年,首届世界艾滋病大会在美国亚特兰大召开。起初大会每年举行一次,从1994年起改为每两年举行一次。历届大会关注的议题主要包括:全球艾滋病的扩散情况、艾滋病引发的各种问题、艾滋病防控工作的进展、艾滋病科研领域的新成果、艾滋病疫苗和新药的研制等。

大陆赴台游客发生严重车祸 26人罹难

包括1名湖南游客,国台办启动应急处理机制



7月19日,救援人员在事故现场处置。

据新华社台北7月19日电 大陆旅行团乘坐的游览车19日中午在台湾桃园发生严重车祸和火灾,造成26人罹难,其中包括24名大陆游客。台湾交通事务主管部门观光局在

接受新华社记者采访时证实,罹难的24名大陆游客来自辽宁海外国际旅行社有限公司组织的游客团,另外2人为司机和导游。接待旅行社为巨龙旅行社。事故发生于当日约13时,该游览

车在行驶到台湾高速公路2号桃园机场联络道西向约3公里处时,撞上护栏起火,导致车上人员未能及时逃脱,全部遇难。

事发后,桃园消防局出动13辆各式车辆,30名消防人员抢救。台湾有关方面已成立灾害应变中心。

据台媒报道,参加现场救援的台公路警察说,从监视画面看,游览车先冒烟,继而擦撞外侧护栏。车头火势很大,警消人员都无法靠近。控制火势后清理现场时发现,大部分游客在车内第5排座椅后遇难,尤其是后车门外。桃园市政府警察局表示,26具遗体已送往中坜殡仪馆。

海旅会台北办事处主任满宏卫对新华社记者表示,死者包括16女8男,含3名儿童。海旅会下一步将对伤亡情况进行进一步确认,安排遇难者家属赴台,处理善后事宜。

国台办发言人马晓光当日表示,获悉消息后,国台办立即启动涉台突发事件应急处理机制。海协会与台湾海基会、海峡两岸旅游交流协会与台湾海峡两岸观光旅游协会紧急联系,了解核

情况,要求台湾有关方面全力处置,查明事故原因,妥善处理善后,加强安全管理,杜绝安全事故。马晓光表示,我们高度关切大陆同胞的生命财产安全,有关方面将派工作组赴台,协助家属处理善后。

接获台方通报后,国家旅游局局长李金早指示立即启动突发事件应急机制,要求海旅会台北办事处及时掌握最新情况,配合台方妥善做好事故处置。同时,通知辽宁省旅游发展委员会及组团社组织力量,迅速摸清组团情况,做好各项准备,及时赴台,与台方一道做善后工作。

辽宁省多个部门立即启动应急机制,与台湾方面沟通联系,全力处置有关事宜。大连市旅游局确认,24名遇难游客中,有21人是大连人,另有哈尔滨游客1人、吉林游客1人、湖南游客1人。辽宁省台办要求大连市台办协调相关旅行社,迅速联系遇难者家属,做好赴台善后事宜。

据台湾媒体报道,出事游览车属玫瑰石运通公司所有,该公司登记在案的游览车有42辆。游览车司机苏某去年10月取得大客车驾驶执照。

英国将“东突”组织列入恐怖组织黑名单

据新华社伦敦7月18日电(记者 张建华)英国内政部日前公布该国最新恐怖组织名单,“突厥斯坦伊斯兰党”已被正式列入其中。

这份名单在每个被禁恐怖组织后面列出了该组织被禁时间、基本情况与被禁原因等。名单显示,“突厥斯坦伊斯兰党”被英国政府禁止的时间是2016年7月。

清算公告

衡阳天天欣置业有限公司股东于2016年7月18日决定解散公司,并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:刘九生
联系电话:15115486888

清算公告

衡阳市正隆化工有限公司于2016年7月19日召开股东大会决定解散公司,并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请未接到清算组通知书的债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人:刘琴芳
联系电话:15073311999

通知

我司改制工作已进入全面扫尾阶段,请职工:刘卫国、段雯珈、桂俭民、刘龙兵四人速于2016年7月31日前来司办理相关手续,逾期责任自负。
衡阳市劳动保护用品公司
2016年7月19日

下列证件 声明作废

1. 衡阳居易新型环保节能建材科技有限公司行政公章(编号为430404419620120)壹枚和财务专用章(编号为43040419620120)壹枚
2. 市质量技术监督局发给衡阳市宏峰喷雾器厂的组代管430400-056197号组织机构代码证副本
3. 中国人民银行耒阳市支行发给耒阳市鑫华物业管理有限公司的核准号为J5547000311802的开户许可证正本
4. 衡阳县地税局发给衡阳县腾达建筑工程有限公司的湘地税字430421668573685号税务登记证正、副本
5. 市蒸湘区民政局发给熊国章的21239223号老年优待证
6. 市珠晖区民政局发给刘文江的23283112号老年优待证
7. 衡阳县地税局第四税务分局发给衡阳县小雨天茶楼的430421198411254727号税务登记证正、副本
8. 市财政局发给胡英的431102199310223921号会计从业资格证书
9. 市蒸湘区民政局发给王竞芳的21237215号老年优待证
10. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市志运商贸有限公司的核准号为J5540002244801的开户许可证正本
11. 市雁峰区地税局发给衡阳市凯旋汽车用品有限公司的430406663975714号税务登记证正、副本
12. 市雁峰区国税局发给衡阳市凯旋汽车用品有限公司的湘国税登字430406663975714号税务登记证正本
13. 市蒸湘区民政局发给李朝秀的21237566号老年优待证
14. 祁东县国土局发给周雪峰(2013)4346号国有土地使用证
15. 衡阳县地税局发给衡阳县康力医药有限公司西渡药品经营配送站的430421763293948号税务登记证正、副本
16. 市道路运输管理处发给李传奇的4304820020014000195号从业资格证
17. 市道路运输管理处发给刘培香的4304240020014000630号从业资格证
18. 南华大学发给王庆斌的20154460224号学生证
19. 市工商局发给衡阳意为信息科技有限公司的43040000091024号营业执照正、副本